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5_E5_AE_A1_E5_c53_87456.htm 1.一个生产团队已经在一起很

好的共事了多年，然而，最近在团队的两个成员之间出现了

几次争议，其他的成员也开始各支持一方，对团队产生了消

极的影响。在这种情况下，最好的领导风格是哪项？ A:指示

型B:支持型 C:参与型D:成就导向型 2.以下哪一项不是构建团

队的方法？ A:确保团队角色的互补平衡。B:选择团队成员是

基于成员需要改进他们的技能。 C:开发清晰的和共享的价值

观D:选择团队成员是基于成员间如何更可能的相互发生联系

。 3.员工在各种职责中进行交叉培训是职务的？ A:扩大化B:

轮换 C:丰富化D:重新设计 4.当一个组织进行国际投资时，其

必须考虑到文化维度以避免产生误解。以下哪些在一个工作

环境中不能够描述为一种公认的文化差异？ A:自我控制B:权

力距离 C:阳刚性与阴柔性D:不确定性回避 5.当一家跨国公司

决定在国外市场上出售其产品时，它所面临的一个风险是它

将被该国政府指控为倾销，这种情况通常发生在？ A:在不同

的地区以不同的价格销售。B:为了进入或者赢得市场份额以

低于产品成本的价格销售。 C:为了使国外消费者能够购买在

国外市场上的销售较低质量的产品。D:为了使税收最低人为

地制定较高的转移价格。 6.下面哪种竞争形式说明在某一行

业中有相对多的非串通地经营和生产特征各异的产品的公司

？ A:纯竞争B:纯垄断 C:垄断性竞争D:商品的供应垄断 7.某公

司对其使用寿命为5年的资产进行折旧，该资产购入成本

是10000元，没有残值。表A是折旧方法，表B是按照该折旧方



法计算的第二年折旧费用。以下正确的是： A:年数总和折旧

法 20000B:年数总和折旧法 40000 C:双倍余额递减法 16000D:双

倍余额递减法 24000 8.某公司发行五年期12%的债券2500万元

，发行费用率为4%，所得税率为33%，则该债券的资金成本

为 A:12.5%；B:8.375%； C:8.04%；D:8.265%。 9.积极鼓励生产

商购买更多的废旧物资和家庭成员回收更多废物，则： A:会

使需求和供应曲线向右移B:会使供应曲线向右移 C:会使平等

点向下移D:回收原料的需求和供应曲线不移动，但进一步则

会使沿着原来曲线的点发生移动。 10.在汽车产业中，汽车价

格由互相模仿而制定，由最弱的公司也就是最高成本的企业

来制定价格，通常被竞争者用来作为定价的基础。这种竞争

战略是以下哪种战略？ A:价格领导战略B:非价格战略 C:市场

发展战略D:市场渗透战略 11.据报载，新加坡航空公司、瑞士

航空公司与美国德尔航空公司之间达成协议，三方协调航班

，分派预订机座、维修保养及地勤服务等事务，既减少了应

付激烈竞争的“摩擦费用”，又可共享垄断利润。通过这个

案例，我们可以得出什么结论？ A:成功的战略联盟必须要求

联盟各方无条件的服从联盟利益。B:通过战略联盟，可以减

少市场竞争，给联盟各方带来益处。 C:通过战略联盟，可以

阻碍联盟各方的独自发展。D:通过战略联盟，可以导致资源

配置的不均衡。 12.M公司在A、B、C、D四家公司均有股份

，但其投资额和控制方式不尽相同，M公司在编制合并报表

时，应纳入其合并范围的是： A:直接拥有A公司80%的股权，

但A公司已宣告清理整顿B:直接拥有B公司70%的股权，但M

公司准备近期内转让其全部股权 C:直接拥有境外C公司85%股

权，但C公司的资金调度受到所在国的限制D:直接拥有D公



司25%的股权，但在D公司董事会中拥有的半数以上表决权

13.某企业采用计划成本核算原材料。2000年10月初结存原材

料计划成本10000元，本月收入原材料计划成本20000元，本月

发出材料计划成本16000 元，原材料成本差异月初数为100元

（超支），本月收入材料成本差异为-400元（节约）。则本

月结存原材料实际成本为： A:14140元B:14300元 C:13860

元D:13700元 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


